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Korbélyné Nonn Rozália 1957-ben született Erdélyben. 1988-ban egy barátnője 

bíztatására jött el Magyarországra. 1989-ben költözött Földesre, ahol megismerkedett 

mostani férjével, Korbély Antallal, akivel 3 gyermeket neveltek fel közösen. 

Nagyon megszerette a települést, annak közösségét és egyre több időt töltött el a 

település közösségi életében. Társaival 2006 őszén megalapították a Földesi Nosztalgia 

Klubot. Az egyesület célja, hogy minél több fiatal ismerje meg az elődei kultúráját, 

gasztronómiai és mindennapi élethez kapcsolódó hagyatékát.  

2007-ben volt az első „Szól a Nóta, Száll a Dal” Dalos találkozó és az Erzsébet- 

Katalin napi bál, mely eseményeket azóta is fáradhatatlanul szervezi. Ezen 

rendezvények nagy népszerűségnek örvendenek, és közkedvelté váltak a fiatalabb 

generációk körében is. Ez évben alakult meg az egyesület Énekkara, melynek 

köszönhetően egyre több településre jutnak el az egyesület tagjaival. Rendszeresen 

részt vesznek az évente megrendezésre kerülő Anyák napi Kórustalálkozón 

Nagyszalontán, Szolnokon és Karcagon; a Berekfürdői strandfesztiválon; a katonadal 

fesztiválon Kunmadarason és Debrecenben. 

2012-ben Korbélyné Nonn Rozália lett az egyesület elnöke. Törekszik arra, hogy az 

egyesülettel együtt minél szélesebb körben terjessze a hagyományápolást és 

megismertessék településünk hagyományait. Ennek a munkának köszönhetően nagyon 

sok településen mutatták be és öregbítették Földes kulturális értékeit.  

Önzetlenül részt vesz a Karácsony Sándor Közösségi Ház és a település egyéb 

rendezvényeinek megvalósításában, kiemelve a vőfélytalálkozót és a pálinka fesztivált. 

 

Az egyesület 2008-ban csatlakozott az „Életet az Éveknek” Hajdú-Bihar Vármegye 

Szervezethez, melynek Korbélyné Nonn Rozália vezetőségi tagja. 

2022. márciusában Fekete Péter Kulturális államtitkár úrtól államtitkári köszönő 

oklevelet kapott az egyesület, a pandémia alatt végzett értékteremtő tevékenységéért, 

mellyel nagyban hozzájárult a nemzeti kulturális örökségünk megőrzéséhez és 

gyarapodásához.  

Ezen tevékenységeiért Földes Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete Földes Község Emlékéremben részesíti Korbélyné Nonn Rozáliát. 

 


